



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádemelés a gyermekük vakbélműtétjével késlekedő szülőkkel szemben

A Szegedi Járási Ügyészség vádat emelt a Szegedi Járásbíróság előtt azzal az édesapával és édesanyjával szemben, akik több mint fél napon keresztül nem engedték elvégezni a műtéti beavatkozást kiskorú gyermekükön.

A vád szerint a kiskorú sértettet 2014. március 12. napján vitte nagyszülője kórházba Szegeden 12 óra 30 perc körüli időben, ahol megállapították, hogy vakbélgyulladásra van és műteni kell. Ezt meghallva a kiskorú megijedt és elszaladt, majd őt csak az I. rendű vádlott édesapja találta meg a Tisza-parton, majd vitte haza dóci lakóhelyükre. Mivel sem a kiskorú, sem a szülei nem jelentek meg a kórházban, a klinika szociális munkása 15 órakor bejelentést tett a rendőrségen, melyet követően a szegedi rendőrök negyed négykor felhívták az I. rendű vádlottat, tájékoztatva őt arról, hogy sürgősen vissza kell menniük a klinikára. Vádlott a tájékoztatást megértve ígéretet tett arra, hogy megbeszéli azt II. rendű vádlottal, a kiskorú gyermek édesanyjával. 16 óra körül a kórház ismételt felhívta a rendőrséget telefonon, mivel a sértett még mindig nem jelentkezett orvosi ellátásra. Erre a rendőrök telefonon újból felhívták az I. rendű vádlottat és figyelmeztették a műtét szükségességére, valamint gyermeke egészségügyi állapotára. A kórház este fél 8 körüli időben tájékoztatta a rendőrséget arról, hogy a kiskorúval még mindig nem jelentkeztek műtétre, s miután az I. rendű vádlott nem adott tájékoztatást arról, hogy hol tartózkodik, ismert lakcímein kezdték el őt keresni. I. rendű vádlott este 9 óra körüli időben felhívta a kezelőorvost, ahol ismételt elmondták neki, hogy miért kell a műtét, ennek ellenére ő elzárkózott az orvosi ellátástól arra való hivatkozással, hogy a gyermek jobban van. Este 11 óra körüli időben találták meg a rendőrök dóci ingatlanukon a vádlottakat, de ők nem voltak hajlandók együttműködni, pedig már a rendőrök mentőt is hívtak, elmagyarázandó a műtét szükségességét. Az ellenséges magatartást tanúsító, a rendőrökkel és a szakápolókkal minősíthetetlen hangnemben beszélő vádlottak végül is éjjeli fél egy körüli időben egyeztek bele a kiskorú kórházba szállításába, ahol megtörtént a betegfelvétel, majd éjjel 2 óra körüli időben írta alá a II. rendű vádlott a beleegyező nyilatkozatot a műtéthez, amit el is végeztek.

A vádlottak azzal, hogy az első vizsgálathoz képest mintegy 13 órával később került sor a műtét elvégzésére, veszélyeztették a kiskorú testi fejlődését azzal, hogy amennyiben a gyulladt vakbelet nem távolítják el, perforálódhatott volna és életveszélyes szövődmények alakulhattak volna ki.

A járási ügyészség a vádlottakat kiskorú veszélyeztetésének büntetével vádolja és velük szemben végrehajtásában próbaidőre felfüggesztett börtönbüntetés kiszabására tett indítványt.

S z e g e d, 2014. március 25.

Dr. Lőrinczy György
főügyész